
SLO IN DS Pripravljeni bodimo, kot da bo jutri vojna in
delajmo kot da jo 100 let ne bo

Ali se res ne zavedamo, da
je usposabljanje SLO
namenjeno življenju?

Pri organizaciji predavanj ali razgovorov, ki jih izva-
jaroo v okiru usposabljanja prebivaktva za delovanje v
eventualnih naravnih nesrečah, vojni vamosti in vojni
dostiltrat naletimo na različno težave. Ob veliki pomoči
ob&nske konference ZRVS, smo pridobili za izvedbo
razgovorov devet strokovnjakov s področja radiolo-
škega, kemičnega, in biološkega dela, ki skupaj s še 8
dosedanjimi sodelavct tvorijo aktiv vodij razgovorov.

Zavedamo se, da brez predhodne priprave slušate-
Ijev, sodelujodh v razgovorih, ni pravega vzdušja in

lahko praktično izpeljemo edino klasično predavanje z
uporabo nekaj ponazoril. Da bi se temu izognili smo s

pomočjo občinskega glasila Naša komuna predhodno
opozoiili občane na glavni poudarek in namen razgo-
vorov, ki smo jih v 11 mestnih krajevnih skupnostih že
l'ončali. Žal tako obljubljane brošure »Zaščita pred
jcdrskim, kemičnim in biološkim orožjem« do začetka
u^posabljanja prebivalstva nismo dobili, sedaj je pa že
izšla in jo bomo do konca septembra razdelUi gospo-
dinjstvom. Brošon je dopolnilo k razgovorom, Id so
bili izpdjani po knjevnih skapnostih in kalere bomo
nadaljevaii v pri in izvenmestnib krajevnih skupnostih
v mesecu septembtu tega leta.

Želel bi omeniti še nekaj vprašanj, ki se mi postav-
ljajo ob spremljanju ciklusov usposabljanja prebival-
stva v naši občini (lahko bi pa tudi posplošili).

Kot je najbiž večina opozorila, se na usposabljanje
VABIZ VABILOM in ne več POZIVA S POZTVOM
in vsemi sankcijami, kot pred leti. S tem načinom
želimo vzbuditi človekovo zavest, da je tudi on delček
našega obrambnega sistema. Pa ne samo delček, je
bistveni element SLO in DS. Če gledamo odziv na
usposabljanju v času prehoda s poziva na vabilo do
sedaj opažamo konstantno upadanje obiska in sicer v
mestnih krajevnih skupnostih, večji padec kot v pri-

mestnih in podeželskih krajevnih skupnostih. Tudi le-
tošnji prvi del usposabljanja prebivalstva za naloge
SLO in DS izvedene v mestnih KS kaže prej omenjeni
trend.

Ob tem pa se moramo zavedati, da so te oblike
usposabljanja letos potekale v poznih pomladanskih
mesecih, kai je nedvomno vplivalo tudi na slabšo ude-
ležbo, kar nam pnkazujejo tudi podatki iz prejšnjih let,
ko so predavanja potekala v zimskem času in je bila
temu primerna tudi bistveno večja udeležba.

Glede na vloženi trud v pripravo in izvedbo usposab-
ljanja in pomembnost vsebine usposabljanja znati za-
varovati sebe in svoje bližnje pred raznimi nevamost-
mi, ki nam grozijo, pa čeprav trenutno niso tako izraže-
ne, je premalo na kupe izdelanih analiz zakaj je stanje
tako. Vsekakar bi potrebno, da se tudi delovni ljude in
občani zamislijo, ali ste tisti dve šolski uri res tako
veliko breme, da si jih ne moremo utrgati iz vsakdanje-
ga življenja in se vsesti skupaj s sosedi in krajani ter se
pogovoriti kako bi ravnali ob morebitni nevarnosti, ki
bi lahko ogrozila naše življenje v okolju kjer živimo.

Saj je v končni fazi tudi to sestavni del našega
vsakdanjika. R. N.


